

城市轨交产教融合实训基地奠基暨产业学院揭牌仪式在航院举行

校企合作助力地方经济发展

晚报讯 11月21日上午,南通城市轨道交通有限公司与江苏航运职业技术学院产教融合实训基地奠基暨产业学院揭牌仪式举行。

江苏航运职业技术学院党委书记袁卫国致欢迎词。他表示,本次奠基揭牌仪式正值学校60周年校庆期间,意义非凡。校企共建产教融合实训基地及产业学院,不仅是学校与南通城市轨道交通有限公司校企合作的新开端,而且是学校拓展校企合作领域、提升合作质量的重要一步,更是学校加快建设省高水平高职院校和国家“双高计划”的重要推手。

南通城市轨道交通有限公司党委书记、董事长王智在仪式上发表讲话,他对学校60周年校庆表示祝贺,对江苏省交通运输厅、南通市人民政府给予校企合作共建城市轨道交通产教融合实训基地和南通城市轨道产业学院的大力支持表示感谢,他介绍了校企合作的具体内容。

揭牌仪式结束后,参加活动的领导共同为产教融合实训基地建设项目挥锹奠基,将象征着圆满与



揭牌仪式现场。

希望的奠基石深深埋进江苏航运职业技术学院这片热土中。

据了解,双方将共同斥资1.3亿元,在校内建设产教融合实训基地。此次校企产教融合实训基地奠基及产业学院揭牌既是落实今年8月双方签署战略合作框架协议的行动体现,也是校企合作深入融合的最新成果,具有里程碑意义。

通讯员朱永祥

南通开放大学

22名同学参加党员发展对象培训

晚报讯 11月6日至13日,南通开放大学举办2020年党员发展对象培训班,来自各学院党总支的22名同学参加了为期一周的培训。

本次培训以党的基本理论和基本知识为主要内容,采取个人自学与集中辅导相结合、课堂教学与网

上讨论相结合、理论学习与实践活动相结合的方式,通过知识测试和个人思想汇报检验学习效果。学员们聆听了《学“四史”专题》《不忘初心 牢记使命——党的十九大精神专题》《强化组织纪律观念,争做严守党纪的表率》讲座,收看了《党员的条件、义务和

权利》《学习新党章》视频。在讨论交流环节,学员们围绕共产党员的初心是什么和共产党员应从哪些方面发挥先锋模范作用,表达了自己的认识和见解。大家表示要立志学习成才,提升党性修养,经受党组织考验,争取早日加入中国共产党。

通讯员朱永祥

南通科院学生通过VR学“四史”

这样的红色主题教育“身临其境”

“太逼真了,通过VR穿越时空,我真切地感受到了红军长征过草地爬雪山,体现出的那种不怕困难,勇敢顽强的革命精神。”近日,在一堂团课上,南通科技职业学院室内设计专业的大学生崔棋彦,戴上VR眼镜,在老师郭熙的指导下,穿越时空置身革命历史上的经典实景,重温发生在长征路上的重要时刻。这是南通科技职业学院开展的“学四史、担使命、守初心”主题活动之一,借着VR虚拟现实技术,通过实景建模逼真还原场景,让师生能够身临其境地学习革命历史,感悟红军伟大的长征精神。

近期,南通科技职业学院启动了“网上重走长征路”暨推动“党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史”(简称“四史”)学习教育活动,通过不同的形式开展了系列活动。

“VR技术,深受大学生追捧和喜爱,我们希望通过给红色主题教育注入这种新技术,来再现红军长征,让大学生线上重走长征路,体会当年红军翻雪山、过草地的艰苦。”南通科技职业学院信息与智能工程学院郭麒老师,是这次活动的组织者,他带领学生团队,利用课余时间,通过VR虚拟现实技术和全景照片,生动还原长征中翻雪

山、过草地的经典实景。

“在协助老师制作场景和收集资料的过程中,我加深了对长征知识的了解,受益匪浅。”南通科院室内设计专业大学生纪栩璐在这次VR场景设计中学到了不少知识。

“将虚拟现实技术与‘四史’学习教育结合起来,更能增强师生红色革命文化情景体验,推动四史学习教育入行、入脑、入心。”南通科院党委委员、党委宣传部部长张跃群表示,下一步,学校将充分发挥新技术在红色教育中的作用,让学生通过VR技术学四史,悟四史,爱四史,担当四史精神传承人。

本报通讯员冯凯敏



精彩竞技 激情飞扬

11月25日,江苏工程职业技术学院举办教职工乒乓球比赛。全校教职工组成六个战队欢聚一堂,切磋球技、交流感情。他们巧妙的回球、犀利的扣球、默契的配合,不时赢得阵阵掌声,现场气氛热烈活跃。

宋晓峰

江苏工院 学生资助工作再次获评优秀

晚报讯 近日,江苏省教育厅、江苏省财政厅发布《关于公布2019年度全省学生资助绩效评价结果的通知》(苏教助〔2020〕3号),江苏工程职业技术学院再次获评省学生资助工作绩效评价优秀。

长期以来,江苏工院全面深入贯彻落实国家和省各项学生资助政策,紧紧围绕立德树人这一根本任务,以资助育人为最终目标,牢记“精准资助”核心要求,以“不让一个学生因家庭经济困难而辍学”为基准点,确立并长期坚持“四结合”工作理念,在完备的“奖、助、贷、勤、补、减”六位一体工作体系布局下,逐步形成“解困—育人—成才—回馈”

通讯员朱平

南通卫生高职校 邀请讲解专家 培训学生技能



晚报讯 为提升校史馆讲解员的专业水平与综合素养,打造一支素质过硬、业务精湛的讲解员队伍,加快推进校史馆标准化服务建设,提高服务质量和平,11月18日下午,南通卫生高职校特邀请南通博物苑的周燕老师来校做讲解培训。

周燕老师以讲解员的基本任务和素养开篇,从语音标准、内容准确、礼仪规范、仪态优雅四个方面向同学们介绍了作为合格讲解员所需具备的业务能力。在练习标准站姿、手势引导时,周老师对每一位同学耐心的指导、纠正,向大家展示专业的讲解仪态。

培训最后,周老师带领同学们前往校史馆进行了实地演练指导,就讲解的表达要领、讲解技巧和应变能力进行了全方位的培训。

通过本次培训,不仅使同学们了解了讲解员的基本素质,也使同学们进一步认识到讲解工作的重要性。大家表示会在以后的讲解中不断完善自己的业务能力,成为一名优秀的讲解员。

通讯员范蓉蓉

南通市大中专院校学生 军训会操比赛 展现青春风采

晚报讯 11月20日,由南通市教育局、南通军分区战备建设处、市人民防空办公室和国防教育委员会办公室等部门联合举办的南通市大中专院校学生军训汇报展演在江苏商贸职业学院隆重举行,南通卫生高职校与南通大学、南通职业大学等其他10所大中专院校的新生同台竞技。

此次赛事内容包含队列展示、战斗歌曲演唱、战伤救护、国防教育主题演讲四项内容。学校代表队学员以饱满的精神、飒爽的英姿亮相。队列展示中,同学们动作标准、整齐流畅;战斗歌曲演唱时,大家声音嘹亮、激情豪迈;战

伤救护,队员们团结合作、紧张有序;国防教育主题演讲,感情饱满、表达流畅。最终取得了战斗歌曲演唱一等奖、战伤救护、国防教育主题演讲二等奖的成绩,并获得了团体二等奖的荣誉。

据了解,学校军训会操比赛代表队成员,利用课余和周末时间,发扬不怕苦不怕累、流血流汗不流泪的精神,进行了连续二十多天的艰苦训练,成效显著。此次军训会操,不仅加强了对学生的国防教育,提升了整体素质,也让新生树立了浓厚的团队意识以及为学校争光的责任感。

通讯员季娟